EGESZSEGES ELETMOD ALAKITASA

Csoport

_ Tisztalkodas Etkezés WC hasznalat

neve:
Cs,opo.rt Onallétian Sgg!'tséget Onallé "Tellje’sen S(_ag!'tséget KL{Ituré.Itan Nt?m , S_eg!'tséget Onallo, tigyel a
Szama: igényel onallétlan igényel étkezik megbizhato igényel rendre

I T 1 1 A 1 A O VY I T T A 1 O
1. o0 o o 6 5 31 8 8 111 o0 o0 O 8 5 7] 6 8 71 O O o 7/ 5 6 7 8 8
2. o0 o o 8 8 o6 8 8 100 oOf o0 o 5 5 3] 11 11 131 2[ of of 7 8 6] 7 8 10
3. 3[ 31 4 9 5 5 5 9 9 Of o0 O 11 8 9] 6 8 9 3 3 4 8 4 3] 6/ 10[ 11
4. o0 Oof o 8 6 5 5 6 8 0 0 o 12 8 7] 1 4 6] Of Of o 7 6 6] 6] 6] 7
5.
6.
7.
Osszesen] 3 | 3 | 4 |31|24|19]26|31|38| 0| 0| 0]|36|26|26]24|31 (3|5 |3 |4]|29(23|21]26]|32]36
Beirt 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60[ 58] 73] 60| 58] 73] 60| 58 73] 60| 58 73] 60| 58] 73
% 5% 5%] 5% 52%| 41%] 26%] 43%] 53%] 52%] 0%] 0%] 0%] 60%] 45%] 36%] 40%] 53%] 48%]| 8%|] 5%] 5%] 48%] 40%]| 29%] 43%] 55%]| 49%

EGESZSEGES ELETMOD ALAKITASA

f\:;\c;gort Oltozkodés Fogmosas Zsebkend6 hasznalat
CS,O port Onallétlan S(_eg!tseget Onallé Elutasitja S(_eg!tseget Onallé Nem hasznélja S(_eg!tseget Onallo
szama: igényel igényel igényel

I O T 1 1 R T O 1 1 A e O 1 O
1. of o 1 6] 5 6 8 8 8 Of o 1 5 3 3] 9 10f 11y 2| Of 1] 4 5 6 8 8 8
2. 4 0 O 10/ 13| 12} 2 3] 4 O O O 9 3| 2 7| 13[ 14 O o O 8] 4 3] 8 12| 13
3. 6| 6/ 6] 8 7/ 6 3 4 6] 3 2/ O 8 6 8 6 of 10 3| 3] 3] 8 5 4 6] 9 11
4, of o o 8 7/ 71 5 5 6 O o0 O 7 5 5 6 7 8 O O o 5 5 5 8 7 8
5.
6.
7.
Osszesen| 10 | 6 | 7 | 32|32 (31|18|20| 24| 3 | 2 | 1|29|17|18|28| 39 (43| 5|3 |4 |25|19(18]|30( 36|40
Beirt 60| 58 73] 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58 73] 60[ 58] 73] 60| 58] 73] 60| 58| 73] 60| 58 73] 60| 58| 73
% 17%] 10%]| 10%] 53%] 55%] 42%] 30%] 34%]| 33%] 5%] 3%| 1%| 48%] 29%]| 25%| 47%] 67%| 59%] 8%]| 5%] 5%| 42%] 33%] 25%]| 50%] 62%] 55%




ERZELMI, ERKOLCSI ES ERTEKORIENTALT KOZOSSEGI NEVELES

E::\(:gort Kdzosségben elfoglalt helye Felnéttekhez valo viszony
Csoport Csak egy Tobb felszines Kiterjedt. o . . . .
szama: Maganyos személyhez Kancsolata van kapcsolatai Elutasito Tartozkodo Ragaszkodo Elfogadd
kotodik P vannak

I L iyl I L In{njl in{ujl inpnypl injnjl Il
1. 4 1 13 0 2 2 7/ 6] 9 3 4 33 0 O 1 3 2 3] 1 1] 1] 10f 10] 10
2. Of 0o O 3 2 2 100 9 6] 3 5 8 0 O 0 0O Of O] 6/ 4| 3] 10[ 12| 13
3. 4 4 5 0 Of O 9 9 9 4 4 4 0 0O 0 0 Oof O] 8 8 8 9 9 10
4. 2 1 1 5 3 3} 6 7 8 O 1 11 0 O 0 1 of 0o 1 O] 0] 11f 12] 13
5.
6.
7.
Osszesen| 10 | 6 | 7 | 8 | 7| 7 |32 |31|32|10(14|16] 0| 0| 1] 4 2 311613 |12]40 (43| 46
Beirt 60| 58 73] 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58 73] 60[ 58] 73] 60| 58] 73] 60| 58 73] 60| 58 73
% 17%| 10%]| 10%]| 13%]| 12%] 10%]| 53%] 53%] 44%] 17%] 24%] 22%] 0%] 0%] 1%] 7% 3%| 4% 27%| 22%] 16%] 67%] 74%] 63%

ERZELMI, ERKOLCSI ES ERTEKORIENTALT KOZOSSEGI NEVELES

:]stgort Kezdeményezé képesség Segitségnyujtas

CS,O po.rt Nem Kezdemenyez | Nem segit Keresre' >em Kéresre segit Kerés n,elkul

szama: kezdemenyez segit segit
g ey ety rfompugol Il

1. 50 4 71 9 9 8 4 2 11 0 0 o0 7 8 111 3 3 3

2. 4 3| 2| 12| 13| 14 4 2| 2| Of O Of 11] 11f 10] 1 3[ 4

3. 12 10f 71 5 7 11} 8 5 4 0 0 O 6] 8 9 4 4 5

4. 13 9f 100 Of 3 31 74 6 6 0 1 1 6] 4 5 O 1] 1

5.

6.

7.

Osszesen| 34 | 26 | 26 | 26 | 32 (36|23 | 15| 13] 0 | 1 30313 ] 8| 11 |13




Beirt 60 58] 73] 60| 58] 73] 60| 58| 73] 60| 58] 73| 60] 58] 73| eof s8] 3] | | | | | |
% 57%]| 45%| 36%| 43%] 55%] 49%| 38%| 26%| 18%| 0%| 2%| 09| 50%]| 53%] 48%| 13%] 19%]| 18%
ERZELMI, ERKOLCSI ES ERTEKORIENTALT KOZOSSEGI NEVELES
Csop.ort Alapvets érzelmi sllapot Anbizalom Tevékenységhez k0t0(,10 egyiittmikodési
neve: formak
Csoport ) . . i .
L Szorongo, . Kiegyensulyozo , , Egeszséges . . Ellen6rzés . .
szama. | gajank, gatlasos Heves, indulatos tt, vidam Keves Tulzott onbizalom Nem képes ra mellett képes ra Kepes ra
I T gl T gl T T g TR TN Tl
1. 1f O O O O 1] 13| 13| 14 4 1f O 0 0 1] 10] 12 14 5 2| 4 6 8 8 3 3 3
2. 1f 11 1} O O] O] 15| 15| 15 3| 2 2| O O O] 13| 14| 14 4] 3| 1] 12 12 12f 0O 1] 3
3. 3 1 2 2| 2| 1] 12| 14| 15 5 2[ 2 O O O 12| 15/ 16f 8 8 71 9 9 11} O O O
4. 4 O O 4 4 4 5 8 9 3] Of O 4 4 4 6 8| 9 9 6/ 5 4 6] 8 O Of O
5.
6.
7.
Osszesen] 9 | 2 | 3| 6 | 6| 6 |45|50|53|15( 5| 4| 4| 4|5 41|49 [53]26]19|17|31|35(39] 3| 4] 6
Beirt 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58] 73] 60| 58 73] 60[ 58] 73] 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58/ 73] 60| 58] 73
% 15%| 3%| 4%| 10%] 10%| 8%]| 75%| 86%| 73%| 25%| 9%| 5%| 7%| 7%| 7%| 68%| 84%| 73%]| 43%| 33%| 23%| 52%| 60%]| 53%| 5%] 7%| 8%
ERZELMI, ERKOLCSI ES ERTEKORIENTALT KOZOSSEGI NEVELES
f]:es\c;sort Akadalyok, nehézsegek lekiizdésének modja Szabalytudat Helyes viselkedés szabalyai
Csoport Onalloan viszi Udvariassagi iassagi
; P gi ; . Udvariassagi
Szama: Feladja Me.g?rOSIIeSt végig a Kialakulatlan | Kialakuldban Kialakult szokasokat nem Kialakuloban szokasokat
lgenye tevékenységet alkalmazza van alkalmazza
I T gl T gl T T g TN gl Tl
1. 4 1 31 71 9 9 31 31 3] 5 3| 4 8 8 9 1 2 2 5 3] 6 8 8 8 1 2 1
2. 5( 3 2] 11| 13| 11} O O] 3] 5 3| O 11 12| 13} O 1 31 5 2| O 10{ 13 11} 1| 1| 5
3. 9of 8 9 8 9 9 0O O o 8 6 5 6] 8 8 3 3 51 8 6| 51 4 5 71 5 6/ 6
4. 8 6/ 4 5 6 9 0O O O 8 6] 5 5 6 8 0 Of Of 8 6/ 5 5 6] 8 O Of O
5.
6.




7.
Osszesen| 26 | 18 | 18 | 31 (37|38 | 11| 12| 6 | 30|21 [14|39| 38| 38| 4 6 |10]26 (17|16 27 |32 (34| 7 | 9 |12
Beirt 60( 58| 73] 60f 58| 73] 60[ 58| 73] 60| 58| 73] 60[ 58| 73] 60f 58 73] 60| 58 73] 60| 58| 73] 60| 58 73
% 43%| 31%] 25%] 52%] 64%] 52%] 18%| 21%] 8%] 50%] 36%] 19%] 65%] 66%] 52%] 7%] 10%] 14%]| 43%] 29%]| 22%] 45%| 55%] 47%] 12%]| 16%] 16%
ERTELMI NEVELES
ANYANYELVI NEVELES
EZ:\(/)gort Szovegertes Mondatalkotas — szovegalkotas
Csoport . Osszetett Onalldan képes
szama: | Nem érti meg | Részben érti Erti Nem beszal | 32K szavakat Tom%ndat,(l’kban mondatokat | dsszefiiggs torténet
mond esze hasznal elmondasara

| gl gl gl inugl I ug i | nyj inngl I H
1. 21 1 O 9 71 71 3] 5 8§ 0O O 1 5 0 0O 2 5 51 6 6 71 1 2[ 2
2. O O O 5 11 O 11] 15 164y 0O O O 1} 11 0O 6 1 20 9 11f 8 0] 3| 6
3. S| 2[ 3 71 6 6] 5 9 9 O Of O O o0 1 8 4 3] 6 10f 11} 3] 3| 3
4. 71 5 55 6/ 6 71 0 1 1 O O O 2| 21 2| 6 5| 4 5 5 71 0 Of O
5.
6.
7.
Osszesen| 14 | 8 | 8 | 27| 20| 20)19|30(34| 0o | 0| 1]8 | 3|3 |22|15|14]26|32(33] 4| 8|11
Beirt 60| 58| 73| 60| 58| 73] 60[ 58 73] 60| 58 73] 60| 58] 73] 60f 58| 73] 60| 58| 73] 60[ 58| 73
% 23%]) 14%]| 11%] 45%] 34%] 27%] 32%] 52%] 47%] 0%] 0%] 1%] 13%] 5%] 4%]| 37%]| 26%] 19%] 43%] 55%] 45%| 7%]| 14%]| 15%

ANYANYELVI NEVELES
E:\(l)sort Aktiv szokincs Kommunikacids képesség
Csoport | ,,bébi” szavak, , , . ,
s7Ama: hanguténzek Hidnyos Atlagos Gazdag, rnyalt Kapcsolatft?lvet Kapcsolaftfelvetel Be;lzedfegye_lfne Beszedfggyelme
. elre nem kepes re képes tobbnyire jo jo

hasznalata

| gl gl T gl gl gt iyl I i
1. o0 O O 71 21 2 6 10 11 1} 1 143 O O 1) 14| 13| 14 12| 9 12 2 4] 3
2. f 1 O 4 2 3} 11 10 74 Of 3] 6] Of O O 16| 16| 16] 15/ 15| 15 1| 1 1
3. O O O 6| 4 3] 10| 12| 14 1} 1 1 0 O O 17| 17| 18] 14| 14] 15 3 3| 3
4. f 1 11 8 5 4 4 6/ 8 Of O O Of O O 13| 12| 13] 8 7 8 5 5 5




S.

6.

7.

Osszesen| 2 | 2 [ 1 | 25|13 12|31|38[40] 2|5 8] 0| 0| 1]50|58|61]49[45]|50]|11]13]12
Beirt 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58] 73] 60] 58] 73] 60| 58| 73] 60| 58| 73] 60| 58| 73
% 3%] 3%| 1%] 42%] 22%| 16%] 52%] 66%] 55%| 3%|] 9%| 11%] 0%] 0%| 1%] 83%] 100%]| 84%]| 82%] 78%]| 68%] 18%] 22%| 16%
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JATEK

g:\(]):: ort Szerep megnyilvanulas Mennyi ideig tart ki jatékaban
Csoport Szemlélodo Magf;i ny?san Bekapcsolodo | Egyiittmiikodo Kezc‘ie’mé’nyezé, Nem jatszik Nehdny percig (31 Huzamosabb ideig| ~ T6
<pima: jatszo iranyito 10 perc) (30-40 perc) ki
I I 11 I i i I 1 " I i I 1 " I ] 11 I I I I 11 I
1. 2 0 1 2 0 1 4 5 5 3 4 3 3 4 5 2 0 0 7 5 8 5 8 7 0
2. 0 0 0 2 2 0 7 3 3 5 7 6 2 4 6 0 0 0 9 5 3 71 11] 10 0
3. 0 0 0 4 4 5 6 6 6 4 4 4 3 3 3 0 0 0 9 7 8 8 10| 10 0
4. 1 1 0 4 2 3 8 7 7 0 2 3 0 0 0 0 0 0] 10 7 6 3 5 7 0
5.
6.
7.
Osszesen 3 1 1112 | 8 9 | 25|21 | 21|12 (17|16 ]| 8 | 11| 14 ] 2 0 0 | 35|24 | 25123 (34 ]34] 0
Beirt : 60| 58/ 73] 60/ 58/ 73] 60[ 58] 73] 60| 58 73] 60/ 58 73] 60| 58/ 73] 60| 58[ 73] 60| 58 73] 60
% 5% 2%| 1%] 20%] 14%] 12%] 42%| 36%] 29%| 20%| 29%] 22%| 13%] 19%| 19%] 3%| 0% 0%] 58%] 41%] 34%|] 38%] 59%] 47%| 0%
JATEK
Csoport e s . cros . oK
neve: Hoz-e Uj Gtletet a jatékba? Milyen jatékokat részesit elonyben?( tsbb jatékfajta is is vlaszhato)
Csoport ) . e
szérga: Nem hoz Van Gj otlete | AKOW0, Kreallv | o 1 or16 jatek | Szerepjaték | Konstrukeiosjitek | Szabalyjatek Babozas,
Otletei vannak dramatizalas
I I 11 I I { 1 I 1 " I i I 1 " I I 11 I In | I I 11
5 3 6 8 9 8 1 1 1 6 5 5 2 4 8 4 5 4 2 3 1 2 4 1
2 1 o] 12| 13| 11 2 2 5 5 5 3 6 8 8 4 3 4 0 0 0 1 0 1
11| 10f 10 5 6 7 1 1 1 7 7 5 8 8 7 1 1 6 1 1 0 0 0 0
12 9 8 1 3 5 0 0 o] 10 9 9 4 3 71 12| 11 12 3 4 5 1 2 2

N|o|als|wN(E




Osszesen 30 | 23| 24126 | 31|31 ] 4 4 7 | 28| 26|22 20| 23 (30 ] 21 | 20 | 26 6 8 6 4 6 4
Beirt 60 58 73] 60| 58] 73] 60[f 58] 73] 60| 58 73] 60| 58 73] 60f 58] 73] 60| 58 73] 60| 58 73
% 500 40%] 33%] 43%| 53%| 42%| 7%| 7%| 10%| 47%] 45%]| 30%] 33%] 40%| 41%] 35%] 34%] 36%] 10%] 14%] 8%] 7%] 10%] 5%
MOTOROS KEPESSEGEK

fj\(/)sort A gyermek mozgasa Eré6 — erénlét Gyorsasag
CS,O port Osszerende- Kialakuloban 1 o erendezett Gyenge Atlagos Erds Lassu Atlagos
Szama: zetlen van

| I i I I i | ] i I I I | ] i I I Il | I i | I i |
1. 0 0 1 7 5) 6 7 8 8 1 0 o 13| 13 15 0 0 0 0 0 of 12 12| 13 2
2. 3 2 1] 10 11} 11 3 3 4 3 1 1] 13| 15| 15 0 0 0 2 1 1] 12| 13| 12 2
3. 1 1 2 8 6 5 8| 10 11 7 5 6] 10( 12| 12 0 0 0 7 4 5| 10{ 13| 13 0
4. 6 5 5) 7 6 5 0 1 3 0 0 of 13| 12 13 0 0 0 2 2 2] 11| 10 11 0
S.
6.
7.
Osszesen 10 | 8 9 | 32|28 (27|18 | 22|26} 11| 6 7 149|525 ] 0 0 0 11 | 7 8 | 45| 48 | 49| 4
Beirt 60 58 73] 60| 58 73] 60[ 58] 73] 60 58f 73] 60] 58 73] 60 58] 73] 60| 58 73] 60| 58 73] 60
% 17%| 14%] 12%| 53%] 48%] 37%] 30%] 38%] 36%] 18%] 10%] 10%] 82%] 90%] 75%] 0%] 0%] 0%] 18%| 12%] 11%| 75%] 83%| 67%] 7%

MOTOROS KEPESSEGEK
Ej\?gort Kiiszas — maszas Egyensulyozéas Finommotorika
CS,ODO_” Technikailag nem ?gfgg??I;;)Iztgttt Talajon Megualtozott
Szama. o g Helyesen végzi . ' o Talajon képes ra korulmények Gyenge Atlagos
jol végzi mellett is helyesen bizonytalan s .
. kozott is kepes ra
Vég.

| I i I I i | ] i I I I | ] i I I I | I i | I i |

1. 5 4 4 5 5 5 4 4 5 4 3 2 4 3 6 5 7 6 8 4 2 6 of 12 0




2. 4 5 2| 11 9] 10 1 2 4 4 3 1 7 6 6 5 7 9 9 4 2 5| 10 9 2

3. 8 7 8 9 10{ 10 0 0 0 7 5} 6 8 10| 10 2 2 2] 10 8 9 5) 6 6 2

4. 9 6 5) 4 6 8 0 0 0 6 5} 5) 7 7 8 0 0 0 9 8 8 4 4 5) 0

S.

6.

7.

Osszesen 26 | 22 [ 19129 |1 30| 33| 5 6 9 | 21|16 |14 ] 26 | 26 | 30 J 12 | 16 | 17 | 36 | 24 | 24 ] 20 | 29 [ 32 | 4

Beirt 60| 58 73] 60| 58 73] 60[f 58] 73] 60 58f 73] 60] 58 73] 60f 58] 73] 60| 58 73] 60| 58 73] 60

% 43%] 38%] 26%] 48%] 52%] 45%| 8% 10%| 12%] 35%| 28%] 19%| 43%| 45%] 41%| 20%] 28%| 23%| 60%] 41%| 33%] 33%] 50%] 44%]| 7%

ERTELMI KEPESSEGEK

S:Sf:o” Vizudlis érzékelés Taktilis, tapintasos érzékelés Térbeli tajékozodas 1.

Gyer.mekek Nem es’zlell a A nagy eltérést Apro eltérést is | Nem ismeri fela | Néhany format A forma_k(:;\t Nem ismeri a Részben ismeri a I

neve: kilonbségeket, ) . , , . felismeri és L g . s
azonosségokat észleli észlel format felismer megnevezi testsémajat testsémajat tes
I 1 1l | 1] 11 l 1l 11 l 1] 1] l 1l 11 I 1 1l l 1] 11 I 1l 1l l

1. 5 3 3 6 5 7 3 5 4 6 4 6 7 8 7 1 1 1 4 0 0 7 11 12 2

2. 5 2 of 11 14| 13 0 0 3 5 3 1] 11 13} 12 0 0 3 5 2 of 11 14 13 0

3. 7 4 5 6 7 6 4 6 7 7 6 4 5 5 8 5 6 6 4 3 4 8 7 6 5

4, 9 7 7 4 5 6 0 0 of 11 8 7 2 4 6 0 0 0 8 7 7 5 5 6 0

5.

6.

7.

Osszesen 26 | 16 [ 15| 27 | 31 | 32| 7 11 | 14 | 29 | 21 | 18 | 43 | 36 | 33| 6 7 10121 |12 | 11 | 31 | 37 | 37 7

Beirt 60 58| 73] 60[f 58 73] 60| 58f 73] 60] 58] 73] 60| 58, 73] 60[ 58 73] 60f 58 73] 60| 58 73] 60

% 81%| 28%] 21%| 45%] 53%] 44%| 12%] 19%] 19%]| 48%] 36%] 25%| 72%] 62%] 45%] 10%| 12%] 14%] 35%] 21%] 15%] 52%]| 64%] 51%] 12%

ERTELMI KEPESSEGEK
Csoport

neve:

Térbeli tajekozddas 2.

Vizudlis emlékezet

Verbalis emlékezet




Cspport . . . . . . , Nem tud semmit Felidézése . Nem tud semmit Felidézese .
szama: Nem képes rd | Részben képes réa Képes ra felidézni pontatlan Felidézése pontos felidézni pontatlan Felide
| Il i I I i | ] i I I Il | ] i I I Il | I i | I i |

1. 4 1 2 6 9 9 4 3 3 4 1 2 8 9 10 2 3 2 5) 2 2 6 7 9 3

2. 5) 1 0 11 15| 13 0 0 3 5) 4 0 11 12 13 0 0 3 5) 2 0 11| 14| 13 0

3. 8 7 6 7 8 S) 2 2 7 8 2 3 5} 7 6 4 8 9 7 3 4 7 9 8 3

4. 8 6 6 5) 6 7 0 0 0 9 6 6 4 6 7 0 0 0 8 6 6 5) 6 7 0

S.

6.

7.

Dsszesen 25 | 15 [ 141 29 | 38 | 34| 6 5 13126 13| 11128 |34 |36 ] 6 11 [ 14 1 25| 13 | 12} 29 | 36 | 37 6

Beirt 60| 58 73] 60| 58 73] 60[ 58] 73] 60 58f 73] 60] 58 73] 60f 58] 73] 60| 58 73] 60| 58 73] 60

% 42%) 26%] 19%] 48%] 66%] 47%| 10%] 9%| 18%| 43%| 22%| 15%| 47%] 59%| 49%| 10%] 19%| 19%| 42%] 22%| 16%| 48%] 62%] 51%] 10%

ERTELMI KEPESSEGEK

Coport Figyelem Gondolkodés Szamolasi képesség

Csoport ) ) ) . . . . Sz¢

szama: Révid ideig képes Konnyen” Tartés Szemlelet?s— Szemlelet?s— Kreatlvan_ !\Iem ismeri a_’ Mecha}nlkusan kialakt
elterelhet6 cselekvo képszerii gondolkodik szamok sorrendjét szamol végz

| 1 i I 1 i | 1 i I 1 i | Il i I 1 i | 1 i | 1 i |

1. 5 3 2 7 7 9 2 3 3 6 5 6 5 6 6 3 2 2 7 3 6 6 9 7 1

2. 5 4 3 9 9] 10 2 3 3 9 8 5 7 8| 11 0 0 of 10 7 4 6 5 8 0

3. 10 7 8 5 8 6 2 2 4 16| 16( 14 1 1 4 0 0 0 9 5 5 7] 11 8 1

4, 8 7 5 5 5 8 0 0 of 13 12 13 0 0 0 0 0 of 10 8 7 3 4 6 0

S.

6.

1.

Osszesen 28 | 21 [ 18 | 26 | 29 | 33| 6 8 10 | 44 | 41 | 28| 13 | 15 [ 21 | 3 2 2 | 36|23 22|22 (29| 29 2

Beirt 60 58| 73] 60[f 58 73] 60| 58f 73] 60] 58] 73] 60| 58, 73] 60[ 58 73] 60f 58 73] 60| 58 73] 60




lo | 47%| 36%| 25%| 43%| 50%| 45%| 10%| 14%| 14%| 73%| 71%| 38%| 22%| 26%| 29%| 5%| 3%| 3%| 60%| 40%| 30%| 37%| 50%| 40%] 3%|

ERTELMI KEPESSEGEK

E::\c/)gort Képzelet
Csoport " .

. . Csak egyes Taobb teriileten
Szama. Nem kreativ teriileteken kreativ kreativ

I 1 1l I 1 i I 1l 1l | 1 11 | 1l 1l I 1 1l | 1 1l I 1 1l |

1. 5 2 5 7 9 7 2 2 2
2. 5 3 0 of 11| 11 2 2 5
3. 12| 12| 13 5 5 5 0 0 0
4. 12 9 9 1 3 4 0 0 0
5.
6.
7.
Dsszesen 34 |26 | 27|22 |28 |31 4| 4| 7
Beirt 60 58| 73] 60f 58 73] 60] 58 73
% 57%| 45%| 37%| 37%| 48%| 429 T%| 7%| 10%0|# | | |  a  V  e |  e  |E




bb napon

eresztiil

I i
0 0
0 3
0 0
0 0

0 3
58 73
0%] 4%

78

80




gyors

i 1l
1 2
2 3
0 0
0 0

3 S
58| 73
S%| 7%

Fejlett




2 5
3 3
0 0
5 8
58| 73
9%| 11%
smeri a
stsémajat
1 1l
2 2
0 3
7 8
0 0
9 13
58| 73
16%] 18%




3zése pontos

[l [=1FD

O |W|W

12

58

73

16%

16%

imfogalma
it. Miveletek
ésére képes

1 1
4 4
1 5
0 0
6 | 10
58| 73




10%] 14%

HEHER | HHHEH




